

抱团搞活动，“峡光”耀党建

八大峡街道多方联合共建，党员发挥作用传递美德

党建风采

□半岛全媒体记者 邓慧秀 报道

本报讯 社校联合，成立家庭教育服务站；军民融合，开展党建教育活动；军民融合，同庆党的生日……连日来，八大峡街道丰富多彩的党建活动让党员们再一次走进了大家的视野。他们注重学习，武装头脑，同时也利用自己的特长，为居民服务。

社校联合，成立家庭教育服务站

7月10日上午，“峡光送真情 党员传美德”——青岛八大峡小学、市南区八大峡街道八大峡社区党员党建品牌创建工作启动暨“和美峡光”家庭教育服务站揭牌仪式在八大峡社区举办。市南区教体局、八大峡街道党工委、青岛八大峡小学、八大峡社区的主要领导干部及师生、家长代表出席了活动仪式。

据了解，“和美峡光”家庭教育服务站的成立是八大峡小学认真贯彻落实习近平总书记参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的重要讲话精神的一项重要工作，更是结合省、市、区工作精神开展“大学习、大调研、大改进”的一次生动践行。”会上，市南区八大峡街道党工委书记李义、市南区教体局党组副书记孙方凯为家庭教育服务站揭牌，李义为八大峡小学校长邱琳颁发“八大峡社区党委兼职副书记”聘书。青岛八大峡小学教师王晓萍代表全体党员教师承诺：“我们一定认真对待这项工作，按时到岗，不辱使命，积极为社区居民和家长做好服务！”

揭牌启动仪式结束后，市南区教育研究中心语文教研员颜秉君为八大峡社区家长朋友们带来家庭教育专题讲座。孩子是家庭的希望寄托，是祖国的未来。做好家庭教育工作，是时代的要求，是每个家庭的期望。据介绍，一直以来，八大峡社区都十分重视未成年人的教育工作，今后将依托“和美峡光”家庭教育服务站，与八大峡小学齐心协力、开拓创新，多渠道、多形式丰富家庭教育的内容，推进未成年人的教育工作。

单位共建，打造党建教育基地

在纪念建党97周年之际，青岛双星名人集团全体党员，在优秀党员、全国劳模、首届全国优秀企业家汪海的带领下，



家庭教育服务站揭牌。



参观团岛灯塔党建教育基地。



军民庆“七一”演唱会。

来到团岛灯塔党建活动教育基地，学习同为全国劳模的灯塔守护人王炳交43年如一日坚守一辈子，只为守护一盏灯的坚守和奉献精神。两位全国劳模为新老党员共同上了一堂党课，共同传承党的优良作风。大家以现场教育、现场授课的形式热烈庆祝党的生日。

在共建活动上，所有党员共唱国歌、重温入党誓词，参观了展览馆和灯塔，王炳交还为大家上了一堂内容丰富的党课。青岛双星名人集团和八大峡派出所在此活动之后征得王炳交站长的同意，将团岛灯塔作为长期党建教育基地。由双星名人集团总裁汪海和八大峡派出所所长万利东与王炳交共同进行了挂牌仪式。

八大峡社区、八大峡边防派出所、八大峡城管中队、八大峡隧道中队等共建单位也参加了共建活动。

现场，双星名人集团年轻党员代表表示，参加此次党课受益匪浅，作为一名年轻党员，作为百年品牌双星名人集团的一名员工，能在百年团岛灯塔学习王炳交和汪海两位优秀楷模的事迹，备受鼓舞。他们将以两位楷模的坚守、奉献精神不断勉励自己，不忘初心，牢记使命。

军民融合，演唱会上同唱一首歌

为纪念建党97周年，近日，八大峡社区联合团岛消防队举办军民庆“七一”演唱会。活动中，八大峡社区党委书记宋佳庚向全体消防战士们送去节日的祝福与诚挚的问候，并向一直以来对八大峡社区工作给予大力支持的消防官兵们表达了感激之情。

《再唱山歌给党听》《精忠报国》《青岛》……美妙的歌声回荡在八大峡街道文体活动中心里，一个个精彩的节目演绎了军爱民、民拥军、军民水乳交融的情怀，最后全场齐唱了《军民团结一家亲》把活动推向了高潮。

活动主要组织者杨昆清是一名老党员，他介绍，这次活动因为之前的汛情一再推迟，消防官兵一切都以抗灾救灾为先。“他们的奉献精神让我们为之动容，我们也想为这群可爱的人送上一场完美的文艺演出。”杨昆清说。为此，他们精心准备了24个节目，还特地从别处邀请来高水准的演出人员，为活动增添了亮点。

活动结束后，现场的居民还为消防战士送去了一早买来的鲜花，以示感激之情。

防火有攻略，咱们得记牢

电器需降温，家庭防火教育，常备灭火器……谨防火灾隐患



□半岛全媒体记者 王一婷 整理

生活中，大部分家庭火灾的发生是由于人们疏忽大意造成的。如果我们保持一份警惕，多注意细节，可以减少很多不必要的损失。对此，本报整理出几大攻略，提醒咱居民安全用火用电，尤其是在遇到不同的火源时，要正确应对处理。

攻略一：用火用电，留人照看。做饭时，无论使用明火还是用电，家中都要留人看护，千万不要离开。因为很多火灾都是因为家中做饭时或者烧饭时，家里的人看电视睡着，或者离开而导致起火事

故。

攻略二：超时使用，电器“降温”。现在家中电器普遍较多，使用的时间尽量不要超过24小时。如果使用一天后，让电器休息一会儿“降降温”。尤其是一些大功率电器，比如小太阳、电褥子等，在家中尽量不要长期使用。

攻略三：发现异味，谨慎应对。如果家里有天然气或液化气罐存在异常气味，务必打开门窗，避免出现静电火花的现象。关闭气阀的总阀门，千万不要开灯或使用其他用电设备，更不要直接去做饭，谨防发生爆炸。

攻略四：使用明火，清理周边。家里如果长期点一些明火，比如香烛等，当屋里有风时，这些烟灰脱落后如果落在可燃物上，也会引发火灾。在使用这些明火时，务必清理附近的可燃物。

攻略五：家有萌宝，提早“上课”。家里有孩子的，一定要尽早对孩子做好消防安全教育，千万不要在家里玩火，教会孩子一些消防安全常识和逃生的知识。

攻略六：灭火器材，家中常备。要在厨房或客厅备一些常用的灭火器，一般2公斤或4公斤的都可以，这一点非常重要，不可忽视。